



台灣扶輪出版暨網路資訊委員會

主委的話

3480 地區前總監康義勝 PDG Kambo

發行超過 55 年的「扶輪」雜誌的封面，從 2016 年 3 月份起改以「台灣扶輪」—— Taiwan Rotary，每月呈現給使用中文的扶輪人。

自 1960 年 4 月 1 日中文扶輪雜誌，創刊於台北，第一期季刊 Rotarian Quarterly；1983 年 7 月改為雙月刊(The Rotarian Bimonthly)，1990 年 7 月改為扶輪月刊(The Rotarian Monthly)，主要發行台、港、澳之華語扶輪社及其他華語地區。

2015 年 7 月 1 日本會改組，由扶輪出版委員會更名為「台灣扶輪出版暨網路資訊委員會」。除了繼續發行扶輪月刊外，另外架設新的網站，期能擴大服務，方便社友上網，以快速獲取扶輪資訊。

為了讓本會能獨立運作及擴大地區熱心的扶輪人的參與，本會擬以「台灣扶輪出版暨網路資訊協會」申請改制為正式的社團法人，2016 年 1 月 28 日我們舉辦發起人會議，經過多次籌備會議後，於 2016 年 3 月 31 日舉辦本協會成立大會等法定程序後，將於 4-5 月，整理各項會議記錄再向內政部申請正式法人的成立證書及圖記，擇於 6 月 16 日舉辦本協會第一屆理監事及職委員的就職典禮，到時邀請各級長官蒞臨指導。



2016 年 2 月份起，本會已決定先行架設以台灣扶輪為主體的網站，約二個月的工作天大致可以完成，待本會與 RI 達成協議後，再將 RI 核准的內容納入本會的扶輪網站，將完整的 RI 資訊呈現給用華語的扶輪社友，我們會因應大家的需求全力以赴，感謝大家的支持與鼓勵，讓本會得以和大家共同成長及茁壯。